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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS 

APLICADAS EN EL MARCO DE LA 

JORNADA DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS VIRTUAL, VIGENCIA 2019, 

EFECTUADA EL 19 DE MARZO DE 

2020



TEMA DE AUDIENCIA PÚBLICA: 

INFORME DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS RECTORAL VIGENCIA 2019

Fecha: 19 de marzo de 2020

Hora: 9:00 a.m.

Total de asistentes (conectados) a la jornada de Rendición de Cuentas

Asistentes (conectados) inicio de la transmisión en vivo 93

Asistentes (conectados) al finalizar transmisión en vivo 153

Promedio asistentes (conectados) 123

Total personas que diligenciaron encuesta virtual 37

Contratistas 13

Docentes Planta 2

Empleados 5

Estudiantes 17

Relación encuestados/total asistentes 30%



RESULTADOS ENCUESTAS

Califique la organización del evento desde la

logística:

Califique la 

organización del 

evento desde la 

logística

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta Estudiantes

Total % Total % Total % Total % Total %

a. Excelente 21 57% 4 80% 10 77% 2 100% 5 29%

b. Buena 14 38% 1 20% 3 23% 0% 10 59%

c. Regular 2 5% 0% 0% 0% 2 12%

d. Mala 0 0% 0% 0% 0% 0%

e. sin respuesta 0 0% 0% 0% 0% 0%



La organización del evento fue:

La organización del 

evento fue:

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta Estudiantes

Total % Total % Total % Total % Total %

a. Buena 36 97% 5 100% 13 100% 2 100% 16 94%

b. Regular 1 3% 0% 0% 0% 1 6%

c. Mala 0 0% 0% 0% 0% 0%

d. sin respuesta 0 0% 0% 0% 0% 0%

RESULTADOS ENCUESTAS



RESULTADOS ENCUESTAS

De acuerdo a la respuesta anterior, indique por qué:

1. La mayoría de los empleados destacaron en el tema de organización del evento la

posibilidad de que este se desarrollara de forma virtual y con el empleo de medios

digitales.

2. Otro aspecto resaltado por los empleados que se conectaron con la transmisión destacaron

la claridad en la presentación de la información.

3. El tercer aspecto resaltado por los empleados fue la buena señal, el espacio y el sonido en

la transmisión.

4. La mayoría de los contratistas coincidieron en cuanto aspecto positivo la transmisión

virtual de la Rendición de Cuentas.

5. Como segundo aspecto relevante se destacó la difusión, la presentación clara de la

información y la respuesta a las preguntas de los ciudadanos.

6. Se expuso como un aspecto a mejorar por parte de los contratistas la hora de inicio de la

transmisión de la Rendición de Cuentas.



RESULTADOS ENCUESTAS

De acuerdo a la respuesta anterior, indique por qué:

7. Los docentes de planta resaltaron que fue buena la transmisión técnicamente y la

presentación fue clara y concisa.

8. La mayoría de los estudiantes destacaron la realización de la jornada de Rendición de

Cuentas por medios digitales debido a la contingencia actual.

9. Por otro lado, los estudiantes destacaron la claridad y organización en la presentación.

10. Se plantearon como aspectos a mejorar por parte de los estudiantes la puntualidad y la

implementación de otras metodologías para la Rendición de Cuentas



¿Considera que el informe permitió conocer los

resultados de la gestión rectoral durante el período

descrito?

RESULTADOS ENCUESTAS

¿Considera que el 

informe permitió 

conocer los 

resultados de la 

gestión rectoral 

durante el período 

descrito?

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta Estudiantes

Total % Total % Total % Total % Total %

a. Si 34 92% 5 100% 13 100% 2 100% 14 82%

b. No 1 3% 0% 0% 0% 1 6%

c. Medianamente 2 5% 0% 0% 0% 2 12%



¿Qué información institucional cree que se debió

profundizar en la Rendición de Cuentas?

RESULTADOS ENCUESTAS

¿Qué información 

institucional cree que 

se debió profundizar 

en la Rendición de 

Cuentas?

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta Estudiantes

Total % Total % Total % Total % Total %

a. Informe financiero 9 24% 1 20% 3 23% 1 50% 4 24%

b. Informe 

Administrativo
12 32% 2 40% 5 38% 0% 5 29%

c. Informe de 

Infraestructura
10 27% 1 20% 3 23% 1 50% 5 29%

d. Informe de Inversión 6 16% 1 20% 2 15% 0% 3 18%



Considera que el informe fue presentado de forma:

RESULTADOS ENCUESTAS

Considera que el 

informe fue 

presentado de forma:

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta Estudiantes

Total % Total % Total % Total % Total %

a. Muy clara 22 59% 5 100% 8 62% 2 100% 7 41%

b. Clara 12 32% 0% 5 38% 0% 7 41%

c. Medianamente clara 3 8% 0% 0% 0% 3 18%

d. Confusa 0 0% 0% 0% 0% 0%



RESULTADOS ENCUESTAS

¿Qué cree que como Institución Universitaria 

debemos fortalecer?

1. 2 empleados consideran que se deben fortalecer la infraestructura y 2 empleados

consideran que se deben fortalecer las aulas de clase. 1 empleado considera que se

debe fortalecer la investigación.

2. 7 contratistas consideran que se debe fortalecer la infraestructura; 7 consideran que se

deben fortalecer las aulas de clase; 5 la lingüística, 4 los docentes, 3 la investigación y 2

los laboratorios.

3. 2 docentes de planta consideran que se debe fortalecer la infraestructura y 1 los

docentes.

4. 10 estudiantes consideran que se deben fortalecer las aulas de clase, 6 consideran que

se debe fortalecer la infraestructura, 5 los laboratorios, 5 los docentes, 4 la investigación

y 2 la lingüística.

5. La mayoría de personas que diligenciaron la encuesta coinciden en que los factores que

más se deben fortalecer son la infraestructura y aulas de clase de la institución.



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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EMPLEADOS CONTRATISTAS DOC. PLANTA ESTUDIANTES

Califique la organización del evento desde la logística

a. Excelente b. Buena c. Regular d. Mala



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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EMPLEADOS CONTRATISTAS DOC. PLANTA ESTUDIANTES

La organización del evento fue:

a. Bueno___ b. Regular___ c. Malo___ d. sin respuesta___



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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EMPLEADOS CONTRATISTAS DOC. PLANTA ESTUDIANTES

¿Considera que el informe permitió conocer los 
resultados de la gestión rectoral durante el período 

descrito?

a. Si___ b. No___ c. Medianamente___



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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EMPLEADOS CONTRATISTAS DOC. PLANTA ESTUDIANTES

¿Qué información institucional cree que se debió 
profundizar en la Rendición de Cuentas?

a. Informe financiero b. Informe Administrativo

c. Informe de Infraestructura d. Informe de Inversión



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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EMPLEADOS CONTRATISTAS DOC. PLANTA ESTUDIANTES

Considera que el informe fue presentado de forma:

a. Muy clara___ b. Clara___ c. Medianamente clara___ d. Confusa___


